
Wer wir sind:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Industriemechaniker (m/w/d) Instandhaltung -

Chemiebranche

(11850)

 Standort: Oyten  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden aus der Chemiebranche suchen wir im Rahmen eines langfristigen

Einsatzes mit geplanter Übernahme in die Stammbelegschaft einen

Industriemechaniker (m/w/d) für die Instandhaltung

Die Aufgaben:

Instandhaltung, Reparaturen und Wartung von Produktionsanlagen und

Betriebseinrichtungen

Installation und Inbetriebnahme von Anlagenänderungen sowie Erweiterungen

Durchführung von Montagearbeiten sowie Arbeiten im Rohrleitungsbau

Übernahme allgemeiner Aufgaben in der Gebäudeinstandhaltung

Ihr Profil:

Abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker (m/w/d), Mechatroniker

(m/w/d), Anlagenmechaniker (m/w/d) oder eine vergleichbare Qualifikation

Idealerweise Berufserfahrung im Bereich Instandhaltung oder einem

vergleichbaren technischen Umfeld

Bereitschaft zur Wechselschichtarbeit sowie zu Bereitschaftsdiensten

außerhalb der regulären Arbeitszeiten

Praktische Erfahrung mit pneumatischen Steuerungen sowie Kenntnisse in

Pumpentechnik und im WIG-Schweißen sind von Vorteil

Das erwartet Sie:

Ein interessantes Unternehmen mit langfristiger Perspektive und geplanter

Übernahme in ein festes Arbeitsverhältnis

Tariflich geregelter Arbeitsvertrag mit einer attraktiven Bezahlung 

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Deutschlandticket oder Tankgutschein

Eine strukturierte Einarbeitung, damit Sie optimal in Ihre neue Tätigkeit starten

Arbeits- und Gesundheitsschutz mit regelmäßigen Vorsorgeuntersuchungen sowie

hochwertiger Arbeitssicherheitsausrüstung

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Schichtarbeit mit entsprechenden Zuschlägen

Möglichkeit zur vorherigen Besichtigung des Arbeitsplatzes, um das Team und

die Arbeitsumgebung kennenzulernen

Nach erfolgreicher Übernahme profitieren Sie von weiteren Vorteilen, z. B.: 

Firmenevents 

Pflegezusatzversicherung 

Betriebliche Altersvorsorge 

Weiterbildungsmöglichkeiten und Schulungen

Kostenfreie Parkplätze 

JobRad

Wenn Sie Erfahrung im technischen Umfeld mitbringen und Interesse an einer langfristigen

Perspektive in einem etablierten Unternehmen haben, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Gerne an BewerbungHB@hanfried.com 

Ihr Ansprechpartner ist Herr Thorsten Kesting

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 0

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif (übertariflich)
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